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Ata n°065

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de agosto de 2018, aos quatorze dias do mês de agosto, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoa, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária
do dia 26 de junho de 2018 e Extraordinárias do dia 05,12 e 20 de julho de 2018, ninguém
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo
aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°41/2018, que solicita reforma
da valeta localizada nas Ruas Rio Grande do Sul com a Mato Grosso, após ser lida foi colocada
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que a
indicação já foi feita e não foi atendida e as pessoas continuam sendo molhadas devido a água
acumulada no local e também tem outros cruzamentos de ruas que estão precisando de reformar
as valetas, sobre a limpeza da cidade estão ficando entulhos sem recolher e não '[e por culpa dos
funcionários, mas sim por falta de funcionários. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°42/2018, que solicita reforma do prédio do CLT e providenciar Auto de Vistoria
do corpo de Bombeiros, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de todos e pediu que o CLT seja
reformado com urgência, pois da forma em que se encontra as pessoas não estão podendo usar o
local. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação
em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°43/2018, que solicita limpeza
geral do cemitério municipal e reforma do almoxarifado do local, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que estas
solicitações já foram feitas várias vezes e até agora não foram atendidas e é extremamente
necessário disponibilizar uma pessoa para ajudar o servidor. Fez uso da palavra o vereador João
Roberto Sant'Ana; disse que realmente o local precisa ser melhor organizado e o servidor precisa
de um ajudante com urgência. O Sr. Presidente explicou que o sanitário feminino do local está
com problemas de vazamento de água da pia e precisa conserto. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°28/2018, que solicita informações sobre a dívida do
município com a Cati, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que esta dívida foi parcelada e segundo
informações não está sendo paga, então precisa informações do Sr. Prefeito. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
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expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. presidente abriu as
explicações pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse
que precisa tampar os buracos na rodovia no trecho de Nova Brasília até a ponte do córrego do
laranjal, solicitou também providências quanto a limpeza pública, pois é preciso cobrar sempre,
em seguida parabenizou a comissão de investigação e processante, pois estão levando muito a
sério as investigações. Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira;
solicitou conserto dos ventiladores no salão do CLT, quanto ao cemitério explicou que fez uma
solicitação de verba a Deputada Analice Fernandes com destinaçào para o local, portanto espera
que seja atendida. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados Finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandre EduarttoKbssetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgat^LCosta Oliveira - 2a Secretária
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